Szanowni Państwo,

Drodzy Mieszkańcy Gminy Kamionka Wielka
Monteskiusz napisał, iż szczęśliwy jest naród, którego historia jest nudna. Historia naszej Ojczyzny do nudnych nie należy. I o to bogactwo wydarzeń w naszych narodowych dziejach jesteśmy bogatsi i pełniejsi. 

11 listopada jest dla nas dniem wyjątkowym. 102 lata temu, 11 listopada 1918 roku, po kilkunastu dekadach rozbiorów Polska wróciła na mapę Europy, na mapę świata.

„Naród, który nie szanuje swej przeszłości nie zasługuje na szacunek teraźniejszości i nie ma prawa do przyszłości”. Te słowa marszałka Józefa Piłsudskiego są dla nas niemal testamentem, który wypełniamy w takich dniach. 

Nasz rodak na stolicy Piotrowej, Jan Paweł II powiedział do nas: „Niech wspaniałe świadectwa miłości Ojczyzny, bezinteresowności i heroizmu, jakich mamy wiele w naszej historii, będą wyzwaniem do zbiorowego poświęcenia wielkim narodowym celom”. 

Wspomnienie tamtych wydarzeń sprzed ponad wieku przez lata minionego ustroju skazane było na zapomnienie. Symboliczna data 11 listopada, data odrodzenia Polski, powróciła do naszego kalendarza świąt najważniejszych po przemianach ustrojowych również dlatego, że żyła w wielu naszych sercach.
Obchody rocznicy odzyskania niepodległości są naszą powinnością, by wspomnieć wydarzenia sprzed 102 lat, ale też sięgnąć głębiej w naszą narodową historię: do wybuchu pierwszej wojny światowej, do niespełnionej nadziei wiosny ludów 1905 roku, do powstań styczniowego, listopadowego i genezy utraty niepodległości przez Rzeczypospolitą Obojga Narodów… 
Naszą powinnością i obowiązkiem jest trwać przy pamięci tych wydarzeń, jest przekazać je kolejnym pokoleniom, naszym następcą w tej sztafecie.

„Dla Ciebie Polsko i dla Twojej chwały” – to zawołanie druhów spod znaku Sokoła i Drużyn Strzeleckich nie były pustym znakiem. Dla nich słowa Stanisława Konarskiego: „Nie masz zasług: te co my zowiemy zasługi, są tylko ku Ojczyźnie wypłacone długi…” były drogą i imperatywem, którym kierowali się w swoich działaniach.

Tegoroczna rocznica odzyskania niepodległości przez naszą Ojczyznę obchodzona jest w szczególnym czasie. Pandemia koronawirusa zamknęła nas w domach. Nie ma uroczystych akademii, przemarszów, rocznicowych licznych spotkań na cmentarzach przy grobach tych, którzy zapłacili najwyższą cenę za niepodległość Polski – oddali za nią swoje życie.

Nie zwalnia nas to od wspomnień, nie zwalnia od refleksji nad minionymi dekadami i nad wyzwaniami, które niesie nasze dzisiaj. 
W warunkach pokoju przejawy miłości Ojczyzny są mniej heroiczne, ale równie ważne i decydujące o teraźniejszości i przyszłości Ojczyzny. Patriotyzm „na szare dni” sprowadza się do solidnego wypełniania podstawowych obowiązków obywatelskich. 
Tak było do wiosny tego roku. Dzisiejsze wyzwania stojące przed nami wymagają szczególnej postawy, postawy obywatelskiej, postawy, która wymaga odpowiedzialnego podejścia do siebie i drugiego człowieka z domu obok, bloku, na ulicy. Dziś wyrazem miłości Ojczyzny jest troska o osobisty rozwój, o zdrowie fizyczne, dojrzałość psychiczną, moralną i duchową. Te dni wymagają jednak od wielu z nas heroizmu, heroizmu na miarę walki z niewidzialnym wrogiem, w której polem bitwy jest karetka pogotowia i szpitalne łóżko. Także od postaw postawy każdego z nas, naszej odpowiedzialności zależy kiedy zaczniemy wracać do normalnego życia.

Wypełniając testament polskich patriotów, co w dzień Święta Niepodległości powinno zabrzmieć szczególnie dobitnie, pamiętajmy, że postęp, rozwój i pomyślność naszego jutra, naszej Ojczyzny, Małopolski i naszej małej, kamionczańskiej ojczyzny mogą zagwarantować jedynie ludzie dialogu, otwarci na innych, otwarci i gotowi do współdziałania.

Dziś także potrzebujemy ludzi miłujących Ojczyznę, choć tę miłość mierzy się – na szczęście – inną miarą niż ponad wiek temu. 
    Z wyrazami szacunku
Andrzej Stanek
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